
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Cemara Municipal de Terenos-MS

ATA DA sessAo oRDTNARTA DE N" r..197 DE2.022

Aos vig6simo primeiro dia do m6s de margo do ano de dois mil e vinte e
dois, ds dezenove horas e dezoito minutos, no recinto da Cdmara
Municipal, cito a rua: Isaac Cardoso, No 281, nesta cidade de Terenos,
Estado de Mato Grosso do Sul, em respeito ao distanciamento social e
constitufda pela vigente Portaria n.' 02612021 de 03 de agosto de 2021,
que dispde sobre a reabertura dos trabalhos do Legislativo ao priblico
geral. As sess6es contardo com a presenga dos Vereadores e de 50Yo
(cinquenta por cento) do priblico respeitando o distanciamento de
Biosseguranga do Programa de Saride e Seguranga da Economia
(PROSSEGUIR), continuando a ser transmitida ao vivo pela p6gina do
Facebook da Cdmara Municipal. Presidida pelo Vereador MARCOS
INACIO CAMPOS e Assessorada pelo Primeiro Secret6rio CLAYTO
CLEONE MELO WELTER, contando com a presenga dos seguin
Vereadores: HELDER NOBORU KASAE, HENRIQUE REZEN
DOS SANTOS. JEDSON MAURO DOS ANJOS. JOSE DA SILV
CIPRIANO. LUCILHA DE ALMEIDA. MARCELO ALEXAN
CONSALTER, RICARDO GUIMARAES LEONEL, SILVIO
FIGUEIREDO BRITES, WISON MIGUEL DO CARMO. Tratando-se
da seguinte Ordem do Dia: Em discussdo e votaqdo, a ata da mildsima
cent6sima nonag6sima sexta sessSo ordin
n":04412022 n" 04512022, n"04612022 d
Mauro dos Anjos. n'04712022 de autoria
dos Santos. O Presidente Solicita ao V
trecho da biblia. Com a palavra Vereador Henrique, boa noite a todos
iniciando mais sessSo com um versfculo da palavra que foi escrito a mais
de dois mil e vinte e dois anos, que prevalece at6 hoje, que est6 no livro
de romanos capitulo oito, versiculo trinta
essas coisas somos que vencedores, por

am6m que essa palavra fique para nossa s
dificuldades somos mais que vencedorer
Presidente declara aberta a presente sessd<
Ordem do Dia, ap6s determina a discuse v  v r E t  

\ J

nonagdsima sexta sessdo ordinaria, ndo havendo, coloca-a em votagSo, \--.i\
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indicagdes: n' 04412022, n'04512022, n"04612022 de autoria do Vereador

Jedson Mauro dos Anjos, n"04712022 de autoria do Vereador Henrique
Rezende dos Santos. O Presidente informa que as referidas indicagdes

serdo encaminhadas ao Poder Executivo Municipal para as devidas
providdncias. Passando ao grande expediente, o Presidente solicita ao
primeiro secret6rio Vereador Clay'ton (Caco), para convidar os
Vereadores inscritos a fazer uso da tribuna. Com a da palavra Vereador

Helder (xiru), senhor Presidente demais pares dessa casa populagSo que

est6 aqui presente e que nos assistir pelo Face da cdmara, servidores

nossos juridico, meu boa noite, senhor Presidente fago uso dessa tribuna,

em relagdo aos sem6foros do nosso municipio, o mesmo ainda consta em

fase de teste para o seu desenvolvimento na ftrea de seguranga, na

primeira est6ncia ela foi colocada como quatro tempos, falo com quatro

tempos porque sdo vias duplas, agora est6 em fase de teste s6 dois

tempos, um exemplo no cruzamento da Ari Coelho com a

celestino, quando abre o tempo sinal verde tanto na Ari coelho, como

Pedro Celestino os carros parafazer a conversdo a esquerdas estdo
problemas e respeitando o sinal, eu pego ao departamento de transito

o poder executivo tome atitude, para que possa ser feito um melhor

analise desse tempo , para que ndo cause transtorno, e sim n6s trouxemos

isso para o municipio atrav6s do Deputado Gerson Claro, Deputado Beto

Pereira, mas em si para a populagdo para organizar o transito em nosso

municipio, e n6o causar transtorno e acidente pego com carinho que o

departamento respons6vel se atente em relagdo a isso, para que possamos

evitar algo mais dr6stico, n6o posso deixar de lembrar senhor Presidente,

n6s estamos no m6s das mulheres sendo que todo dia 6 dia das mulheres,

e eu tenho que parabenizar, estive s6bado numa aqdo mulheres

imponderadas em Terenos, que foi realizado na Policlinica que se

encontra ali na rua Ari Coelho no CEMET. aonde foi realizado exames.

testagem, ultrassom, vacinagdo, planejamento familiar, e avaliagdo 
\__

nutricional, principalmente algumas palestras que fazem com que as \
mulheres possam cadavez mais se sentirem imponderadas, e que o nosso ,*
municipio possa servir de exemplo na igualdade tamb6m, e ai eu refiro nu.:-.1
igualdade salarial, no respeito na questdo quantitativa e qualitativa nos =5\
cargos ocupados no municipio, temos uma Vereadora, torgo que as .:--
mulheres que tem essa garra, forga de vc
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o espago e o seu respeito, sem mais nada senhor Presidente, meu

agradecimento a todos os organizadores desse evento, ao Prefeito

Municipal, equipe do departamento de saride porque foi muito

organizado este evento, ndo s6 organizado como tamb6m muito bem
direcionado e d6 uma atengdo especial, assim que tem que ser e assim eu

sou parceiro sempre, muito obrigado boa noite a todos. Com a palavra

Vereador Henrique, Boa noite a todos boa noite a mesa diretora, demais
pares dessa casa, todos aqueles que nos assistir, e que estSo aqui na nossa
plateia dentro dessa casa de lei, muito orgulho mais uma vez usar essa

Tribuna, gragas a Deus por esse dia pela nossa saride, eu venho aqui, pois

frz algumas indicagdes sendo uma delas 6 o uso de redutores de

velocidade, Vereador Xiru disse bem a respeito do trdnsito e hoje no

nosso municipio eu vejo que tem crescido tem se desenvolvido, mas nt

devemos acompanhar diante desse crescimento entdo vemos que

muita demanda principalmente no bairro Jardim Alto Bel6m, naq
Avenida sabemos ali que 6 um corredor ele onde passa muitas cria
para ir a escola, EntSo veja assim que ali 6 necess6rio um redutor
velocidade, ou placas para indicar a redugSo de velocidade para aqueles
que passam ali, ent6o tem feito, at6 vindo muita gente reclamando e eu
resolvi fazer essa indicagdo atrav6s do pedido dos moradores, e outro
lugar que est6 tendo bastante reclamagSo 6 no Jardim do Cerrado sabendo
que naquela Avenida as pessoas estSo reclamando que est6 tendo racha,

apostando corrida, motos empinando se voc€s virem ali est6 cheio de
marcas, a gente pede um reforgo da Policia Militar, tambem para estar
atendendo, sabemos que ndo 6 f6cil porque hoje criaram um grupo de
WhatsApp entre eles, quando a policia militar est6 na Ferreira eles
mandam no grupo que a policia militar est6 chegando, entdo 6 um
trabalho dificil , n6s como moradores podemos estar ajudando, e estar
aconselhando nossos jovens, o dono da empresa Portal Glass fez um
pedido para mim, para estar fazendo um redutor de velocidade , pois na
madrugada 6 impossivel dormir devido ao barulho, 6 tempo de revermos
dentro do nosso municipio, chegar junto ao departamento de trAnsito,
para estar sanando essas dificuldades, tamb6m frz uma indicagdo na Rua
Joaquim Vidal de Faria Albernaz, que 6 um prolongamento naquela rua
da R6dio at6, o final, j6 tem aproximadamente seis casas sendo
construfda, e ndo tem condig6es chegar na riltima casa por causa do corte
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pedido que eu frz, atravds dos moradores e ndo tive 6xito ainda, e quando

fizermos uma indicagdo pelo menos ter uma devolutiva de quando vai

fazer, se vai fazer realmente, porque sendo as pessoas perguntam para a
n6s e n6s n6o temos uma devolutiva, entdo que essas indicagdo

Presidente, sabemos que o Prefeito ndo precisa responder para n6s, mas
que possa estar em harmonia ai junto com o executivo e ele estar
respondendo e falando pelo menos o dia que vai fazer, ou se ndo vai
fazer, porque quem sofre com isso 6 a populagdo, 6 um lugar que est6
necessitando muito mesmo, passaram v6rios dias ali esperando a

religag5o de luz, hoje gragas a Deus depois de muito tempo a 6gua

chegou ali tamb6m, entdo a gente pede agora que pelo menos ali cascalha

aquele lugar, para que eles possam estar levando material de construgdo
para as suas casas. Com o aparte Vereador Wilson (Bexiga), eu vejo essa

mesma dificuldades daquele pessoal, moradores do bairro da Vila

Ferreira sou conhecedor dessa situagdo at6 porque moro bem pr6ximo alj
e realmente isso que o nobre Vereador citou ai, eu iria at6 comentar
sessdo passada, mas fiquei sabendo que vossa excel€ncia jdhavia jdfei

o pedido para que a Prefeitura Viesse a cascalhar, eu respeitei o
pedido uma reforga aqui ao seu pedido e pega ai n6o sei se ao ex-
vereador Joflson que hoje 6 o responsiivel como chefe de gabinete, para
que ele possa dar uma atengdo sim porque precisa aquela que o
finalzinho da Farias de Albernaz ali que 6 o final da Rua da R6dio
realmente precisa dar uma cascalha e jogar ali um maquiniirio, porque

realmente t6 complicado principalmente na 6poca de chuva vem aquela
chuvarada e ai causa esse transtomo para aquelas moradores obrigado.
Com o aparte Vereador Jedson, Vereador Henrique passei 16 tambdm est6
precisando mesmo cascalhamento, a rede el6trica chegou agora os
moradores estdo batalhando para chegar o seu local, d de grande
importdncia a sua indicagSo e sobre o Jardim do Cerrado, vamos fazer
um oficio tambdm a policia militar, vamos aumentar ronda extensiva
noite, j6 que o problema 6 que o morador ndo consegue descansar d noite,
vamos aumentar a ronda extensiva, solicitar a policia militar e tamb6m
vamos fazer um oficio, j6 conversei com Neylor vamos fazer um oficio
tambem, solicitando o DENIT redutores de velocidade pr6ximo a
rotat6ria que desce para o frigorifico, onde os caminhSes estdo indo
muito embalados e hca meio perigoso ainda ali. Com o aparte Vereador
Clayon (Caco). quanto ao redutor de yelocidade eu como,Vereador jd fiz
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trds ou quatro pedidos de redutor de velocidade, jii se passou um ano e
nem um foi atendido e nem uma resposta foi dada Vereador, entSo espero
que o seu pedido n6o fique em vdo igual ao meu, por que ndo fazemos
pedido por queremos e sim porque as pessoas pedem, estamos atendendo
a populagSo, algudm falou que o forum tem que attorizar para fazer os
quebra-molas, nunca ouvi falar isso toda a vida foi feito e agora nesse
mandato s6 entrando na justiga para fazer quebra-molas nas ruas, eu
gostaria de uma explicagdo plausfvel sobre isso, por at6 agora ndo fui
atendido e que n6s tenhamos uma resposta por que se tiver que voltar a
rcfazer as indicagdes voltarei afazer tamb6m obrigado. Continuando com
a palavra Vereador Henrique, eu ndo conhego ndo, na verdade ndo sei
dessa parte que tem que ser pedido pelo f6rum n6o, mas eu acredito que
ndo juridicamente ndo tem nenhuma necessidade, e Vereador Caco disse
bem a gente faz indicagSo aqui, atrav6s dos moradores somos aqui
representantes cada um dentro, digamos assim do seu reduto e n6s
representantes desse povo, ent6o o povo quando deixa de responder
Vereador n6o 6 o Vereador que est6 deixando de responder 6 o pr6pr
povo, ent6o se ndo estS atendendo as indicagdes 6 que realmente ndo
atendendo o povo e cada um de n6s aqui temos nossos afazeres, e tem
ruas que atd mesmo a gente ndo passa, estamos pedindo pelo povo por
aqueles moradores que estSo 16, entdo eu pego assim n6s estamos
trabalhando com harmonia junto com o executivo, ent6o ndo tem o
motivo de n6o atender cada Vereador aqui dentro da sua indicagSo, eu
pego aqui ao Presidente desta casa Vereador Marquinhos que possa estar
alinhando isso ai junto com Prefeito da nossa cidade, a gente trabalhar
junto e ndo ter essas vaidade, mas partir do momento que o Vereador est6
fazendo uma indicagdo aqui 6 porque 6 necessario e se n6o for que possa
explicar para o Vereador que isso ndo vai da para fazer e que ndo pode
fazer, entdo era isso que eu queria deixar aqui nessa noite, agradecer e
desejar uma semana de bengdo para cada um de voc6s que talvez saiu da
tua casa 6 muito bom que as pessoas tOm se interessado pela politica do
nosso municipio, a gente acompanha as redes sociais tambdm onde v6rias
pessoas da seus pitacos, suas demandas, acho importante a critica, a
critica vem para somar na nossas vidas, a critica vem para construir um
sonho de algu6m, eu quero aqui parabenizar a todos aqueles que entra lii
no Facebook que critica que parabeniza e assim que d a democracia um

), mas isso 6 importante para o noFso
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crescimento como municipio e atd mesmo como pessoa, quero agradecer
acada um e desejar uma semana abenqoadaparc todos boa noite. ,Com a
palavra Vereadora Lucilha quero cumprimentar o Presidente, os pares

aqui, toda a populagdo de Terenos, do campo e da cidade, mais uma vez
estamos aqui numa semana abengoada, para que a gente possa aqui
tamb6m estar levando o executivo, tudo aquilo que o povo necessita
assim como o Vereador Henrique falou super bem, que todas as
indicagdes de todos n6s Vereadores aqui dessa casa, realmente vem do
povo e ai quando a gente encaminha essas indicagdes 6 porque o povo

est6 solicitando e realmente assim, nos somos o para-choque, na verdade
todos n6s somos, cada um no seu segmento, na sua regido aonde a
comunidade chega at6 o Vereador e passa as indicagdes, por isso
Presidente aquela reunido na sessdo passada ali eu tive pedindo aos
senhores que a gente possa orgarizar, para que a gente possa atender
porque realmente n6s precisamos realmente devolver isso para o produtor
para a populagdo e a gente ter uma qualidade de vida boa, entSo essa
comunhdo e essa harmonia como n6s aqui na casa temos entre todos n6s,
e tambdm executivo, e a gente s6 quer somar junto para que todos n6s
possamos ter realmente qualidade, eu gostaria aqui Presidente, levar ao
Presidente e aos pares, que n6s com problema nas estradas ainda na nossa
regiSo, onde 6 o segundo coldgio eleitoral e o segundo lugar maior de
extensdo de terra de ch6o ainda estamos com muitas dificuldades e aonde
aqui nessa casa, tamb6m j6 foi solicitado o aumento do maquin6rio e hoje
estive numa reunido com chefe de gabinete, o Vereador licenciado, que
hoje 6 o chefe de gabinete Joilson, aonde ele falou para mim que na
pr6xima, nessa semana, final de semana eles vdo estar 16 no assentamento
naquela regido com um mutirdo para que possam atender aquelas
familias, que infelizmente as regi6es 15 os travessdes tem lugar que ndo
passa n6s estamos com problema 16 na ponte da mangava, eu relatei isso
ao chefe de gabinete Joilson, voc6 passa ela faz barulho, 6 desculpa,
ent6o ela estava balangando e corre o risco, e tamb6m tivemos um
incidente que alguns produtores tampando os buracos com enxaddo, a
gente ria assim, mas a situagdo est6 dificil e por isso a importdncia dessa
ag6o de trazer esse mutirSo, essa situagdo 6 porque ndo consegtiu fazer a
prevengdo anterior, por que teria a chuvarada que estraga, mas ai estraga
menos. Com o aparte Vereado Clayton (Caco) falando em maquin6rio
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daqui sobre a m6quina de esteira que estava no lixdo e que ningu6m sabe
onde est6, esse est6 sendo amrmada ficaram de saber e trazer para n6s
aqui nessa casa onde est6, mas ate agora nada tamb6m, falaram para
senhora onde est6 a m6quina de esteira? se est6 amrmando se ndo t6
porque para fechar o cascalho precisa da esteira s6 isso que eu queria
saber obrigado. Continuando com a palavra Vereadora Lucilha, ndo
passaram Vereador Caco, a dificuldade 16 d realmente a situagdo que
estdo as estradas 6 emergencial, a equipe que est6 16 precisa desse apoio
da equipe daqui da cidade, para que venha fazer eu recebi a noticia hoje
fiquei feliz pois vem de encontro com a necessidade de quase um ano ali
de poder atender essa demanda, e vai ser atendida vamos colocar tamb6m
manilhas em lugares 16 que t6 muito declinado, minando 6gua para que
tenha uma estrada muito melhor a gente possa escoar a produgdo,
tamb6m queria pedir aos nobres Vereadores, ao nosso Presidente eu tive
lii no postinho de saride central hoje e eu sei que esse Posto Saride f
antigo e com a construgdo do novo UPA, ele vai acabar sendo utilizad0
para as outras atividades, mas ate a construgdo quero pedir mais uma vei
aqui que a gente possa estar solicitando ao Prefeito uma pintura, edr
percebi 16 muitos lugares mofados, estd vazando 6gua em viirios locais,
entdo era importante essa agdo ate que a construgdo do UPA seja feita,
estabelecida porque eu tenho certeza que depois aquele lugar, vai ser
reformado, transformado em outras atividades e 6 de suma importdncia
isso, tamb6m ainda estamos com algum problema na ligagdo do CEMET,
precisa ver isso tamb6m, e como tem muitas ag6es que aqui a gente pede
e solicita, eu tambdm quero agradecer a Elza, a diretora do setor de
Hortifruti na cooperativa COPLAF, pediu que agradecesse o
departamento desenvolvimento rural em nome do valdecir, do Gilberto
Oliveira, M6rcio bissoli, senhor dogivaldo, CMDR toda equipe que
participa do cMDR os agricultores compraram os estercos e conseguiram
frete atravds do departamento, entSo a diretora pediu para agradecer que
essa parceria que foi de suma importdncia para que eles possam estar
plantando e produzindo e muito obrigado o Gilberto que fez esse conrato,
para toda equipe 16 que ajudou para que chegasse em tempo h6bil. Com o
aparte Vereador Henrique, a senhora falou da questdo do UBS, do posto
central, estava dando uma pesquisada aqui, esses dias eu fui visitar Li
algumas partes do Posto Saride nas paredes a gente viu v6rios mofos,
entSo
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problemas que eu vou citar aqui rapidamente que isso tr6s um maleficio
para a saride, entre os problemas respirat6rios mais conhecido que pode

ser causado ou agravado pelos fungos, estdo a asma aldrgica, rinite\.

al6rgica, sinusite, aspergilose, bronco pulmonar, mas esses sdo alguns
tipos de micose bronco pulmonar que existe atravds desses fungos e hoje

a gente v€ no interno do posto de saride ali tem v6rios fungos desse ali
nas paredes, ent6o 6 de suma importdncia a senhora tocar nesse assunto
para n6s estarmos analisando junto com o setor de obras o mais r6pido
possivel, para estar organrzando isso porque vai trazer uma s6rie de
dificuldades respirat6rias atd mesmo paru os mddicos que estSo
atendendo ali, obrigado. Continuando Vereadora Lucilha, quero
agradecer mais uma vez aqui, Presidente Marquinhos a oportunidade e de
suma importdncia ate o UPA estar pronto, ter realmente essa pintura e
esse paliativo 15,, que realmente triis essas doengas, m6dico acaba
encostando, a pessoa que t6 16 hospitalizada e a gente tem que cuidar da
safde, s6 quem perdeu um ente querido perdeu um familiar e sabe o tanto
que e triste hoje a gente perder, entdo d6 para a gente se juntar e falar
com a secretiiria para poder fazer os paliativos atd construir a sede lii e
depois tii transformando esse lugar em outras atividades, agradecer a
Deus, a toda a minha familia, a cada um de vocds, e dizer que eu sou a
rinica mulher aqui dessa casa, mas tenho um relacionamento muito bom
com o senhores aqui e sei que cada um de voc6s aqui tem somado junto

com as nossas necessidades de cada local, a gente junta e ai a gente
consegue ter um olhar amplo do nosso municipio de Terenos, e est6
transmitindo para o Prefeito, para que ele olhe as ag6es que n6s estamos
levando daqui paral|para que a gente tenha qualidade vida, entSo quero
agradecer a populagSo, a oportunidade e a Deus por esse momento e
voltar aqui para servir a nossa populagdo e levar as indicagdes e estar
cobrando para que venha o quanto antes, e olhar a ponte lii da mangava
que realmente ela passa 16 e faz esse barulho como se tivesse caindo
obrigada. Com a palavra Vereador Wilson (Bexiga) senhor Presidente,
demais pares desta casa, populagdo que acompanha atrav6s da Liga,
aqueles que acompanham atrav6s da web, populagdo que se encontra
presente meu amigo Nelsinho, para mim 6 uma honra estar te recebendo,
6 aterceira vez consecutiva que est6 aqui, o irmdo dele, o Barriga, senhor
Presidente quero ser bem breve na minha fala, quando o nobre Vereador ...
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continuagdo dela onde temos lii cinco familias, j6 entrei em contato com
meu amigo Luizdo que 6 um dos respons6veis por isso, me garantiu que a
semana que vem ja vai estar resolvido, e jrl que ele falou isso eu quero

fazer questSo de no comego dessa semana ir tirar umas fotos do antes e
depois para estarmos postando o trabalho sendo executado, 6 uma forma

diferente de fazer o trabalho, entSo quando a pessoa promete, ele tem que

cumprir porque ele vem fazendo um belissimo trabalho aqui no
municipio, senhor Presidente eu sou uma pessoa diferenciada em estar
trazendo requerimento aqui, meu requerimento 6 desse jeito aqui que eu
pego, tive conversando com o Prefeito semana passada, retrasada, fui 16
na regiSo do Indubrasil para ver a questdo ali do mato, os buracos nas
estradas, e me deparei ali que realmente estava precisando, Luizdo com a
sua equipe estava aqui no alto da Vila Feneira bem no comego da Vila
Ferreira fazendo trabalho da limpeza urbana, foi deslocado para atender
deixou a Vila Ferreira foi deslocado para atender ali a regido do
Indubrasil, pordm a questdo da volta irs aulas ele foi limpar em volta da
escola que a escola ndo 6 municipal, 6 estadual, mas como temos viirios
alunos que frequenta a escola que sdo moradores, fui dar uma
atengdozinha especial mas que retorna agoraj6 na segunda-feira aqui na
Vila Feneira para estar ali fazendo a limpeza geral, e j6 vai estar indo
para o assentamento que na zona rural fazendo a limpeza e acho que
tirando entulho essas coisas, entSo parabenizar o trabalho. Com o aparte
Vereador Helder (Xiru), Vereador Bexiga, voc0 levantou novamente um
topico e uma realidade do nosso municipio em relagdo d limpeza, ela 6
feita por excel6ncia e quando voc6 comentou semana passada e vdrios
pares comentaram eu me propus e fui diretamente ao executivo e o chefe
de gabinete me ofereceu que eu fui solicitar at6 por via indireta para ser
mais pr6tico o c6digo de postura do nosso municipio, existe fiscal de
obras e postura do nosso municipio obrigagdes ndo 6 do Vereador
fiscalizar que o esta sujo ou que precisa ser limpo, mas a
respons6bilidade pirblica 6 priblica e privada 6 privada e est6 no c6digo
quem quiser tira uma c6pia, senhor Presidente eu tenho a copia e deixar a
todos os pares que consta esta c6pia do c6digo de postura aqui na
secretaria, para todos jrl est6 pirblico e not6rio e 6 priblico e not6rio isso
para que possa realmente agir conforme estii a lei n6s somos legisladores,
n6s aprovamos leis, se existe a questdo de notificagdo, dando ali a
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multa, entdo eu acho que o seguinte acho n6o amenizaria muito mais o

trabalho que nio cabe a n6s, uma empresa que ele citada falar se tem
quinze, funcionarios se tem dez, eu tenho que dar conta do servigo certo,

mas da mesma forma e nem fala de aditamento que n6s ndo somos

ordenadores de despesa, mas a responsabilidade do municipio 6 nas 6reas

pirblicas entdo ds vezes as vias priblicas ficam mal cuidadas porque

tamb6m t6m que rogar terrenos baldios e esse terreno responsabilidade do
proprietiirio, entdo eu acho que tem que ser mais en6rgico para que o

municipio realmente possa tanto a equipe, como o executivo e n6s

Vereadores serrnos menos cobrado e termos uma cidade mais organizadao

meu muito obrigado. Com o aparte Vereadora Lucilha, assim como afalq

do Xiru, 6 muito importante a populagdo realmente ver, sentir e ver q

essa casa aqui ela faz exatamente o que ela recebe, ela ndo tem poder de

execugdo ela ndo tem a execugSo, n6o est6 na nossa mdo esta no

executivo, eles fazem a gente faz exatamente isso que o senhor esta

relatando que o Presidente fala, que o Caco fala, que o Henrique, n6s
passamos isso e n6s temos uma harmonia aqui, mas infelizmente a

execugdo ndo est6 nas nossas mdos, mas a gente cobra a gente vai 16 eu

fago o circuito cada um de voc6s nobres Vereadores faz, cada um de n6s

faz, n6s estamos se posicionando, estamos fazendo mas a execugdo ndo 6
nossa 6 do executivo e vamos continuar aqui todos juntos cobrando
buscando para que toda a populagdo tem a qualidade de vida e tenha uma

cidade organizada e limpa assim como Vereador Xini colocou bem a
palavra. Continuando com a palavra Vereador Wilson (bexiga), sua
palavra e a do nobre Vereador Xiru s6 vem acrescentar, eu comungo
realmente 6 isso ai nosso trabalho 6 fiscalizar o poder executivo e j6

aproveitando seu Presidente falar eu ndo poderia deixar de agradecer
primeiramente a Deus mais uma vez e a toda a familia da Nilza, a qual

Vereador Xiru 6 bem amigo bem pr6ximo da familia, um bingo que foi
realizado esse final de semana que teve o apoio, eu acredito nessa
bancada, essa casa, e o Vereador Xiru ndo foi diferente esteve 16, ndo foi
participar do bingo, mas eu fiquei sabendo que teve a sua parcela de
contribuigdo nessa ag6o social em prol da Nilza Santana, vi alguns
Vereadores por 16 e isso 6 bonito, gragas a Deus foi sucesso e o Vereador
Ricardinho ele faz um trabalho social, mas ele fala Bexiga eu prefiro nem
falar do que eu fago, do que eu ajudo, n6o cabe a mim, mas eu j6 vejo de
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buscar emendas fiscalizar, n6s tamb6m temos que pensar e trabalhar um

social e eu quero ser um Vereador atuante, tanto buscar recursos,

fiscalizar, mas tamb6m ndo vou esquecer de trabalhar um social esse d o

meu trabalho 6 um trabalho que eu quero fazer durante meu mandato e
gostaria de contar sempre com os pares dessa casa obrigado seu

Presidente. Com a palavra Vereador Clalton (Caco), Presidente, demais
pares dessa casa, populagdo aqui presenga, autoridades, eu fago uso desta

Tribuna s6 para agradecer um pedido, ndo frz nem vi a cdmera, mas fui

atendido de imediato frz w pedido ao Vereador licenciado, o Joilson

d chefe de gabinete, passei quase duas semanas em frente o dep6sito

Jandrey est6 la quatro cones, e a tampa de esgoto de bueiro 16 querend

cair, ficou 16 aqueles cones e eu injuriei com aquilo e liguei para ele
perguntei por que aqueles cones 16, e jb fazia duas semanas e pessoas

tendo que desviar e a noite de repente passar por cima como aconteceu,
ele me falou que iria ver se era de responsabilidade da Sanesul, e eu falei

mas quem tem que cobrar a Sanesul? n6o 6 o municipio? se e o

municipio 6 o Prefeito, o Secret6rio, algu6m de dentro da prefeitura que

tem que cobrar pra eles se mexer e resolver o problema, ou vai ficar aqui

um mds esse buraco aberto ai, esses cones, ai ele de imediato mandou

uma equipe lii e resolveu o problema e hoje vossa excelOncia pode passar

16 que tii vendo que foi resolvido o problema, entdo com pouca coisa uma

conversa j6 foi resolvido o problema e fazia duas semanas que estava 16,

entdo ndo precisei nem fazer a indicagSo, fiz um pedido direto a ele e nos

atendeu, eu s6 quero agradecer ao Joilson que atendeu e foi resolvido o

tem uma equipe podando 6rvore e o ex Vereador Luizdo mandou um

caminhSo para que podassem as arvores logo e jogasse em cima do
caminhdo as podas, caminhdo se deslocou at6 o local para recolher as
podas da 6rvore e o pessoal que estava podando simplesmente falou que

n6o ia jogar em cima do caminhdo quem quisesse vir juntar que fosse

\\-|t,
lN problema, tem outros para resolver mas ele j6 me passou que estard

1\ resolvendo a partir de amanhS, me deixou um pouco triste uma conversa
\\\ \ 

uipes da prefeitura, n6s trabalhamos porulpes cla prelertura, nos traDalnamos por

rs os funcion6rios da Prefeitura tamb6m
rgdo e trabalhar em conjunto tem uma
ripe na limpeza, entSo fiquei sabendo que
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funcion6rios ou se 6 contratado ndo sei quem th fazendo a poda, ndo

custava nada estar podando e j6 jogarem em cima do caminhdo que j6

estava l6parando ter que fazer duas vezes o mesmo servigo, infelizmente

os funcionarios parece que est6o mandando mais do que os chefes, entdo
acho que tem que os chefes tomar as providdncias, o chefe da pasta teria
que tomar uma providencia, porque 6 inadmissivel um tipo de coisa

dessa, sendo que tem que trabalhar em conjunto paraa nossa cidade ficar

limpa e bonita, d triste saber que est6 tendo uma briguinha entre chefes

de pasta, acho que o Prefeito tem que chamar os chefes e conversar,
porque tem que trabalhar em conjunto, fica aqui a minha dica, fica aqui

meu descontentamento com esse tipo de atitude que estSo tomando e que

uma boa conversa com o Prefeito eu acho que resolve, quero s6

agradecer a todos aqui, desejar uma 6tima semana a todos. Com o aparte

Vereador Jedson, Vereador eu recebi uma mensagem aqui agoru que 16

no artigo 163 do c6digo de transito 6 s6 avisar o senhor 6 necess6rio uma

autorizagdo para fazer os quebra-molas se o senhor quiser j6 procura o

minist6rio priblico a vossa senhoria junto com o Vereador Henrique, 6

necessdrio autorizagdo porque 6 crime. Continuando com a palavra

Vereador Clayton (Caco) eu vi que teria que ter uma autorrzagdo da

Justiga eu ndo sei, ndo posso dizer isso porque ndo sou advogado, mas

tem a nossa assessoria juridica aqui e estarei perguntando se realmente 6

isso que funciona, sem mais nada, frca aqui boa noite a todos, uma boa

semana a todos e fica com Deus. Com a Palavra Presidente Marcos, boa
que se faz presente nessa casa, populagdo

, web da cAmera, quero aqui agradecer a

)o, e informar vossa excelOncia que

ldas acerca disso, que vossa excelOncia
rs periodicamente, tenho certeza que toda
ndo ser plausivel com o que est6 sendo

ltragdo do Prefeito Municipal junto com

lanto que todas as demandas que podem

ser trazidas dentro desta casa, pode ter certeza elas ser6o ouvidas e
porventura no tempo m6ximo e Record executada correto, quero aqui
apresentar a populagSo local aqui a populagdo que nos houve, sobre o dia
de hoje, que a prefeitura executou na nossa cidade entdo hoje segunda-
feira buscaram o lixo na zona rural, a limpeza da Vila Ferreira, retirada
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do prltio do gin6sio de esporte, limpeza da Praga da Pomba, trator

rogando a margem dos Trilhos entre a rodovi6ria federal e ate a

Rodovi6ria Municipal, o programa que foi feito hoje a cerca do nosso

municipio, ai amanhd haver6 outros que ndo foi passado a contento para

gente aqui, portanto quero aqui agradecer a todos, uma 6tima semana a

todos os meus pares a populagdo que faz presente, a nossa populagdo que'

nos assiste pela web da cdrnara, que Deus abengoe cadalar do municipio

da nossa cidade, Deus abengoe a todos, sem mais nada a ttatar, em nome

da democracia e da liberdade declaro ds vinte horas e trds minutos

encerrada a presente sessSo ordin6ria, boa noite a todos.

Sala das Sessdes, 2l
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CLEONE MELO WELTER

, como lo Secretdrio lavrei a presente ata,
e demais Vereadores devidamente assinada.

Eu MARCOS INACIO CAMPOS
Presidente, subscrevo-me.

yvvw, camaraterenos.ms.gov.br - camataterenos.sectetorio@gmail.com
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de Margo de2.022.
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